

Pomembnejši godovi v mesecu oktobru: 1. 10.: sv. Terezija Deteta Jezusa; 2. 10.: Sv. angeli varuhi; 3. 10.: sv. Frančišek Borgia; 4. 10.: sv. Frančišek Asiški, 5. 10.: sv. Marija Faustina Kovalska; 6. 10.: sv. Bruno; 7. 10.: Rožnovenska Božja Mati; 11. 10.: sv. Janez XXIII; 12. 10.: sv. Maksimilijan Celjski; 15. 10.: sv. Terezija Velika; 17. 10.: sv. Ignacij Antiohijski; 18. 10.: sv. Luka; 23. 10.: sv. Janez Kapistran; 29. 10.: sv. Simon in Juda,

Nedelja, 1. oktober: – Prava in iskrena ljubezen nam pomaga živeti in delati odgovorno, da smo korekni drug do drugega in si tako lažje in uspešneje pomagamo kot ljudje in kot kristjani.

Da bi ravnali, delali in živelj odgovorno, moramo biti vztrajni. Neodločenost in nepripravljenost slabi voljo, slabi prijateljstvo, slabi vse tisto, kar je potrebno za bolj srečno, polno in zadovoljno življenje.

Jezus je v priliki predstavil dva sinova, dva tipa ljudi. Eden kot brez pomisleka pritrди, ko je pa potrebno nariditi korak, pa obstane. Drugi ne vidi prav in ne razume, ko pa premisli, se zave pomembnosti dela in sodelovanja. Bodimo odločni, vztrajni, delavni, odgovorni!

VEROUK: – V soboto po zahvalni nedelji in zahvalnem dnevu (Thanksgiving Day), 14. oktobra, bomo začeli z veroučnim letom. Pri veroku se bodo otroci pripravljali na prejem prve spovedi in prvega obhajila ter svete birme. Začetek verouka bo v soboto zjutraj po sv. maši. Starši, zavedajte se svoje velike in pomembne dolžnosti in odgovornosti, otroka voditi po poti vere! Pri krstu svojega otroka ste pred Bogom obljubili, da boste učitelji in zgled vere s svojim življenjem. Zavedajte se, da ste to obljubo dali Bogu in to pred pričami!

“God entrusted children to parents so that they might be steady, righteous examples for those children, that they might love and respect them and do everything possible so that their children can develop physically and spiritually. – Duty of parents is to present to their children the Good News and to communicate the Christian faith to them.”

POSEBNA NABIRKA: – Danes, nedelja, 1. oktobra, imamo posebno nabirko ZA POTREBE CERKVE V KANADI. Vodstvo Conference katoliških škofov Kanade prosi in trka na srca in žepe vseh vernih in vseh ljudi dobre volje za pomoč. Škofje po celi Kanadi prosijo verne, da bi po svojih močeh, tudi z materialnimi sredstvi, pomagali širiti božjo besedo predvsem na severu Kanade. Pri tej nabirki pokazite svojo dobroto, velikodušnost in vero.

OKTOBER – KRALJICA ROŽNEGA VENCA: – Začenjamo mesec oktober, ko smo ponovno povabljeni k redni molitvi rožnega venca. Pesem nam govori: *»Je človek star že ali mlad, naj rožni venec moli rad... Če rožni ven'c boš molil rad, dobil boš milost vsakokrat. Marija te ljubila bo, sprosila sveto ti nebo.«* Milost nam je za zveličanje nujno potrebna, nas uči katekizem, z molitvijo si jo pridobivamo.

Ko molimo rožni venec premišljujemo skrivnosti Jezusovega življenja, pa tudi Marijinega, ki nam govorijo o neskončni božji ljubezni, ki se sklanja k nam in nam pomaga na poti vere, na poti našega življenja, v naši hoji za Jezusom.